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За неке херој српског народа, оснивач Републике Српске, први председник, ратни вођа
Срба у Босни, човек који је преговарао о рату и миру са свим светским лидерима, чији се
лик нашао на мајицама једног броја Срба који узвикују „Сиђи, Рашо, са планине", који је
потписао уговор са САД о повлачењу из политике... у ствари је човек који је пет-шест
година лечио људе виском по Београду и Србији!

Надрилекар који је продавао лековите амајлије и привеске! Човек који је унутрашњом
енергијом помагао људима са сексуалним проблемима. Мајстор тиховања квантне
енергокозметике. 

Е, тај човек имао је и свој Одбор за одбрану, у којем и дан-данас седе професори
Правног факултета, писци, сликари и политичари... угледни људи. Они су га свим срцем
и душом бранили од хашке неправде. Данас се показало да су ти угледни људи, у
ствари, чували и бринули о човеку који травама и бајањем помаже људима. Професори
Правног факултета чували су једног надрилекара.

Исти човек годинама је гледао како му малтретирају породицу, супругу, ћерку, сина,
родбину... Како их приводе, испитују, малтретирају, како им не дају мирно да живе...
Гледао је и ћутао док су наша, босанска и све светске јавне и тајне полиције и војске
малтретирале и приводиле његове пријатеље. Гледао је све то и мирно махао виском
изнад глава неких мученика, „лечећи" их за 50 евра!

То је исти онај човек који је током рата у Босни за ноћ трошио много пара по
београдским коцкарницама, који је велики новац отео у Републици Српској, у чијем је
хеликоптеру место уместо рањеника добијало нечије куче... И то је човек који се бори за
своју идеју? Херој?

За своју идеју се као лав у Хагу борио Слободан Милошевић коју је и својом смрћу
поентирао у Схевенингену! Битку за идеју против хашких ветрењача пет и по година
води и Војислав Шешељ. За идеју сам себи у главу пуцао је Влајко Стојиљковић,
написавши пре тога шта мисли о свима, о новој власти, о Хагу...

Код овог човека нема идеје. Само чисто лечење виском, талисманима, надрилекарство,
бајање, врачање и квантна енергокозметика.

Пресс, 29.07.08.
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